



В Острове юноша признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью прохожему

Собранные Островским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю, 1994 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Установлено, что 27 апреля 2012 года в г.Остров-3 юноша, будучи возмущенным навязчивым поведением прохожего по отношению к его девушке, подобрал с земли палку и нанес множество ударов в область головы потерпевшему, причинив телесные повреждения в виде открытой черепно-мозговой травмы. Приговором Островского городского суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно.

27 Января 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/778751>